



Kako gledamo na našo prihodnost?

Od nekdanj je ljudi prihodnost zaposlovala in skušali so jo nadzorovati. Tudi v družbi našega stoletja je še vedno močna želja, da bi jo poznali in vplivali nanjo. V tem je vsaj delno razlog, da se jih toliko zanima za horoskope ter volilne in celo vremenske napovedi.

Razmišljanje o prihodnosti nas lahko navda s strahom ali navdušenjem. Kako torej danes gledamo nanjo?

Vedno so se naši preroki zle usode, a danes je splošno občutje, da so izgledi za prihodnost temni. Prerokbe tistih, ki napovedujejo katastrofo, se zdijo vedno bolj utemeljene. Pesimisti imajo dobre razloge za svoje nazore, a sicer maloštevilni optimisti iščejo rešitve v napredku tehnologije in neskončnih možnostih v vesolju. Verjamejo, da nas bo računalniška revolucija osvobodila neprijetnih zdolgočasnih poslov in omogočila, da bomo živeli bolj sproščeno in polno.

Krščansko upanje ne sme biti pasivno čakanje na nebesa, kar so pogosto mislili kristjani. Zato so jih kritizirali, češ da so »tako nebeško usmerjeni, da niso za nobeno zemeljsko rabo«. Jezus se v svojem nauku ni pretvarjal, da ni problemov, in tudi današnji kristjani se ne bi smeli delati, kot da jih ni. Poklicani smo, da se z njimi ukvarjamo, v prihodnost pa zremo z velikim optimizmom ter željo po rešitvi in svetlih trenutkih.

S septembrom stopamo v novo šolsko in veroučno leto, ki pomeni za starše, šolarje, učitelje, vzgojitelje in katehete novo obdobje resnega, trdega, veselega in odgovornega dela. "Kaj nam bo prineslo, bo uspešno, bomo zmogli vse napore, kako bo z našim otrokom, kakšne otroke bomo imeli v šolski ali veroučni skupini?" se sprašujemo. Koliko usklajevanja (šolski urniki, glasbena šola, treningi, verouk ...) bo potrebnega, preden bo vse gladko steklo? Z dobro voljo, pripravljenostjo na pogovor, prilagajanjem in nekoliko potrpljenja bo šlo veliko lažje.

Žpk. Edi Vajda

NAŠ OBRAZ: Slavica Pristavnik in Zinka Krajnc

Na predlog g. župnika Edija Vajde letos prejmeta nadškofijsko priznanje za dolgoletno nesebično pomoč v župniji ga. Slavica Pristavnik in ga. Zinka Krajnc. Svečana podelitev bo v nedeljo, 4. septembra, na slovesni sv. maši ob lepi nedelji.

Utemeljitvi za priznanje

SLAVICA PRISTAVNIK

Ga. Slavica je že dobrih 20 let sodelavka Karitas. Ima čut za sočloveka v stiski, zato ji je to poslanstvo pisano na kožo. Tudi sama ima težke preizkušnje bolezni. Ni ji bilo lahko, pa vendar je v veri, v poglobljanju v Božjo besedo, v sodelovanju v župniji črpala moč, zato je njena življenjska pot polna poguma in upanja. Je članica biblične skupine in bralka beril. Sama večkrat pove, koliko ji Božja beseda pomeni, kako v skupini odkriva bogastvo Besede in njeno moč. Pri župnijskem listu Vogelni kamen sodeluje že od samega začetka izhajanja, to je 25 let; je tudi v njegovem uredniškem odboru. V župniji je vedno pripravljena priskočiti na pomoč pri pripravi različnih praznovanj, pletenju vencev ... Ker je po profesiji učiteljica, smo jo že večkrat prosili za nadomeščanje kakšne veroučne ure, kar je tudi z veseljem sprejela. Go. Slavico srečamo v cerkvi med tednom, ob nedeljah in praznikih. Iz tega, kar pri sveti daritvi prejema, tudi živi.



ZINKA KRAJNC

Ga. Zinka je aktivna članica Župnijske karitas že preko 20 let. Odgovorna je za nabavo in delitev hrane. Pomoč ubogim ji ni tuja, išče poti, kako pomagati ljudem v stiski. Sodeluje pri čiščenju cerkve in veroučnih prostorov ter krašenju cerkve. Je ena izmed odgovornih za to delo tudi za slovesnosti. Rada se pogloblja v liturgijo, da tudi z okrasitvijo sledi pomenu praznikov. Plete vence in pomaga pri pripravi župnijskih dogodkov. Je ena od voditeljic molitvene skupine in bralka beril. Na predlog g. Beka je pred leti



sprejela poslanstvo izredne delivke obhajila. Sv. Rešnje telo večkrat ponese tudi na domove, tistim, ki zaradi starosti ali bolezni ne morejo več v cerkev. V več mandatih je že bila članica Župnijskega pastoralnega sveta. Tudi v sedanji sestavi kot zastopnica molitvene skupine aktivno sodeluje v njem. Nekaj let je bila tudi voditeljica Delavnice molitve in življenja. Birmance pomaga uvajati v molitev križevega pota. Go. Zinko srečujemo v cerkvi tako rekoč vsak dan. Pred mašo skupaj z drugimi moli rožni venec, ki ga velikodušno namenja za različne potrebe naše župnije in tudi duhovne poklice.

Edi Vajda, župnik

V imenu vseh župljanov izreka Uredništvo Vogelnega kamna prejemnicama priznanj iskrene čestitke!

IZ VEROUČNIH KLOPI

ORATORIJ 2023

Potekal je od 21. do 25. avgusta, od pol desetih do treh. Dvig in spust zastave, ki so jo izdelale animatorke, sta vsak dan naznanila začetek in konec srečanja. Na dvorišču pred župniščem na Ravnah in v torek v Kotljah je mogočno donela oratorijska himna STOPI NA POT. Prav te besede so bile geslo letošnjega oratorija. Pisatelj Tolkien je ustvaril domišljjsko zgodbo boja med dobrim in zlim, v kateri nastopajo škratje, čarovnik, hobiti, zmaj, pajek in glavni junak hobit BILBO. Oratorijci smo se ustavili ob vrednotah, kot so poklicanost, vztrajnost, Božja previdnost, srčnost in rast. Pri jutranjih molitvah pa so nas spremljali svetniki Matej, Zahej, Marija, Veronika in Peter.



Hvala vsem 18 animatorjem. Čeprav so še mladi, so znali lepo poskrbeti za mlajše otroke. Hvala g. župniku Ediju in g. Tinetu za tehnično podporo ter donatorjem: Občini Ravne, Kolpingovi družini Kotlje, Koroškim perutninam Hermine Wech, Bistroju in Kavarni Punkt, Gostišču Delalut, Fotu Ocepku in Karitas Ravne za velikodušnost. Hvala vsem, ki ste pomagali soustvarjati oratorijski teden: gostji iz Maribora, redovnicama s. Tini in s. Klari, g. Marjanu in ge. Jožici Rupreht ter ge. Danici Cvilak. Tudi zaradi vas je 46 otrok in 18 animatorjev uživalo.

Vtisi z letošnjega Oratorija

- Najbolj sem si zapomnila vodne igre, predvsem spust po drči. Naj kosilo čevapčiči in hrenovke, najljubši animatorki Eva in Anja. *(Ema, 6. r.)*

- Na oratoriju sem se imela zelo lepo, zelo všeč so mi bile vodne igre. Naslednje leto spet pridem. Moj najljubši bans je bil Kričač. *(Manca, 5. r.)*



- Letos sem bil prvič na oratoriju. Najboljši igri sta bili vodna drča in nogomet, najboljše kosilo makaroni, najbolj zabaven bans Kričač, najljubši animator Matevž. *(Jošt, 4. r.)*



- Bilo je *ful ful fajn*. Moj najljubši bans je bil Kričač, igra pa hišice. V Kotljah mi je bilo všeč postavljanje hiške za škrate iz naravnih materialov, pri vodnih igrah pa, ko so nas polivali in ko smo si podajali vodni balon. *(Rubi, 3. r.)*

- V spominu mi je najbolj ostal animator Matevž. Všeč mi je bil nogomet in pa hamburgerji. *(Maj, 4. r.)*

• Letošnji oratorij je bil zelo zabaven. Doživel sem veliko nepozabnih trenutkov. Bil sem prvič in naučil sem se veliko novega. Animatorji so bili prijazni. *(Gašper, 4. r.)*

• Najbolj si bom zapomnil drugi dan, ko smo na igrišču v Kotljah igrali nogomet z g. župnikom. Najljubši bans mi je bil Kričač, najljubše kosilo pa hamburgerji. *(Ožbi, 6. r.)*

• Lepo je bilo biti animator, neprijetno pa, ker sem bil edini fant. Naslednje leto se bom z veseljem spet udeležil oratorija. Najbolj všeč so mi bile vodne igre, ker sem bil zelo moker. Otroci v moji skupini so bili super. *(Matevž, 8. r.)*

• Animatorica sem bila letos prvič in mi je bilo *ful fajn*. Pričakovala sem *ful* bolj zahtevne otroke. Od bansov imam najrajši Konjsko dirko. Naslednje leto bom zelo verjetno spet animatorica. *(Eva, 8. r.)*

Pripravila katehistinja Marija



ZGODILO SE JE

ROMANJE NA BREZJE

Tudi letos, sredi julija, smo starejši in bolni, skupaj še z nekaterimi sodelavkami Karitas, poromali na Brezje k Mariji Pomagaj, da bi se srečali z njo.

Bil je lep sončen dan, za starejše in bolne ljudi ravno prav topel, zato vožnja za nas ni bila naporna. Bila sem prijetno presenečena, da se nas je zbralo več kot 50 romarjev – vsak od nas s svojimi "križi in težavami", s svojimi željami in prošnjami. Med potjo smo se z molitvijo rožnega venca in s petjem pripravljali na srečanje z Marijo, ki je Mati upanja in tolažbe. Petje med rožnim vencem in pri maši je vodila ga. Jožica Ruprecht, ki je za vse romarje pripravila tudi pesmarico.

Po prihodu na Brezje smo se najprej fotografirali, nato pa odšli v cerkev, kjer smo imeli priložnost za sveto spoved (pred mašo in tudi po njej) ter za molitev in premišljevanje pred Marijinim oltarjem. Pri sveti maši, ki jo je za nas romarje daroval naš župnik Edi, me je nagovoril Mojzesov odgovor Bogu: "Kdo sem jaz, da bi šel k faraonu in izpeljal Izraelove sinove iz Egipta?" Zaradi svoje preteklosti se je čutil neprimeren, da bi služil Gospodu. Tako se tudi mi lahko vprašamo: "Kdo sem jaz, da bi me Bog uporabil?" Prav je, da se odzovemo na njegov klic in zaupamo v njegovo vodstvo.

Naše romanje, ki je bil zelo lep dogodek, smo zaključili s prijetnim druženjem pri odličnem kosilu v Radovljici, na poti domov pa smo zavili tudi na Trojane. Domov smo se vrnili pozno popoldne, veseli, da smo si vzeli čas, da smo se ustavili sredi vsakdanjega hitenja in pogledali vase, v svojo globino.

Hvaležni smo sodelavkam Karitas, ki so pripravile to romanje, našemu g. župniku Ediju za duhovno vodstvo in darovano sveto mašo ter tudi Jožici za vodenje ljudskega petja.

Jelka Lečnik

NA SVETOVNEM SREČANJU MLADIH TUDI DVE KOROŠICI

Od 1. do 6. avgusta je bil v glavnem mestu Portugalske Lisboni Svetovni dan mladih. Geslo srečanja je bilo Marija je vstala in se odpravila v naglici (Lk 1,39).

Vrhunec so bili dogodki s papežem Frančiškom, bistvo pa poklon veri, spoznavanje vesoljne Cerkve in portugalske kulture, predvsem pa sklepanje prijateljstev.

Med več tisoč mladimi sta se srečanja udeležili tudi dve Korošici, Ana Petrič in Alisa Merkač, ki je za naše glasilo na kratko strnila vtise.



“Izkušnja na Portugalskem je bila fenomenalna in nepozabna. Čeprav sem bila zelo skeptična glede 30-urne vožnje do Lizbone, mi je zelo hitro minila, saj smo večino časa peli in se smejali. Na srečanju sem spoznala veliko prijateljev iz Slovenije in tudi iz tujine. Najbolj mi bosta ostala v spominu spanje na prostem in jutranja techno glasba, ki jo je mešal župnik. Nisem si predstavljala, da bo toliko mladih. Res je bilo super.”

KARITAS ZA KMETIJO BLATNIK

Ponudimo roko družini v stiski!

Ekološka kmetija Blatnik (Zvonko in Cvetka Nabernik) z Dobrij v Občini Ravne je v zadnjih poplavih v začetku avgusta 2023 utrpela ogromno škodo, saj je vodna ujma uničila 80 % od 5,5 ha obdelovalnih površin. Uničeni so ves pridelek, vse njivske površine, vrt, rastlinjak in travniki, kjer je odneslo ogromno rodovitne zemlje. S tem je družina utrpela neprecenljivo izgubo, začasno možnost nadaljnje pridelave hrane, ogrožen je tudi njihov dolgoletni ekološki certifikat. Že maja letos jim je požar uničil kuhinjo in ostale bivalne prostore.



Sanacija škode bo dolgotrajna, zato se na vas obračamo s prošnjo za nakazila sredstev.

Za pomoč se vam v njihovem imenu že vnaprej iz srca zahvaljujemo!

Donacija na TRR račun:

Karitas Ravne

Stara ulica 7, 2390 Ravne na Koroškem

Številka TRR: SI56 0247 0025 3884 626 (odprt pri Novi Ljubljanski banki)

Sklic: 00 2023

Namen: POPLAVE 2023-BLATNIK

BIC banke: LJBAS12X

Koda namena: CHAR



NAPOVEDNIK

- **8. september, petek** – ob 16.30 sv. maša pri Rutnikovi kapeli
- **9. september, sobota** – romanje molitvene skupine; ob 6.30 odhod avtobusa z Raven na Ptujsko goro (nadškofijsko srečanje za nove duhovne poklice)
- **10. september, nedelja** – ob 15.00 srečanje bolnih in ostarelih
- **14. september, četrtek** – ob 20.00 srečanje članov ŽPS
- **16. september, sobota** – Stična mladih (odhod avtobusa ob 6.30)
- **18. september, ponedeljek** – začetek novega veroučnega leta
- **24. september, nedelja** – Slomškova in katehetska nedelja; pri maši ob 10.00 sodelovanje otrok
- **30. september, sobota** – romanje treh župnij k Sveti Trojici v Slovenskih goricah
- **1. oktober, nedelja** – rožnovenska

KRSTI – POROKE – POGREBI

Zakrament sv. krsta sta prejeli: 24. Kalani Vauče; 25. Lara Rek.

Zakrament sv. zakona sta prejela: 3. Žiga Ikovic – Živa Močilnik.

H Gospodu po večno plačilo so odšli: 35. Vlasta Vavti, 60 let, Javornik 44; 36. Stanislav Godec, 96 let, Prežihova 14, Ravne; 37. Friderik Glavar, 79 let, Stražišče 2, Ravne; 38. Dejan Srnc, 48 let, Dolga Brda 78, Prevalje; 39. Ivan Paradiž, 92 let, Rudarjeva 31, Črna.

Hvala za podporo Vogelnemu kamnu. V juliju in v avgustu ste zanj darovali 90,32 €.

